

archivum, 97

7

18

Kivonat

a budapesti kir. magyar Pázmány Péter tudományegyetem jog- és államtudományi kara

1945. évi május hó 9-n tartott V. rendes

ülésének jegyzőkönyvéből.

14./ 511/1944-45. d. sz.

Dr. NAVRATIL ÁKOS ny. r. tanár jelentést tesz a Karnak a dékáni megbízás alapján jelenleg felügyelete alatt álló Magyar Közigazgatástudományi Intézetről és mindenekelőtt felolvassa Dr. LOVÁSZ JÁNOSNAK, az intézethez beosztott egyetemi segédfogalmazónak az Intézet jelenlegi állapotáról készített beszámolóját. Említett beszámoló ismertetése után előadó, arra való tekintettel, hogy az intézet olyan forrásokból is kapott anyagi támogatást, amelyek a többi kari intézeteket ajándékokkal nem látták el, az Intézet jogi helyzetét tartja tisztázandónak akként, hogy az Intézetnek kizárólagosan kari intézeti jellege

kidomborodjék és megszűnjék az a két-
lakisága, hogy Intézet az Egyetemen,
ill. a Karán van, de magát a Kartól
független intézetnek is érezhesse.

Javasolja, hogy a Kar hozzon olyirá-
nyu határozatot s közölje azt az E-
gyetem felügyeleti hatóságával is, a-
melyen keresztül az egész kormány
mindig befolyást fog gyakorolhatni az
Egyetemre és közvetve az Intézetre is.

Javasolja továbbá, hogy az Intézet ed-
digi elnevezése /: "Magyar Közigazga-
tástudományi Intézet" :/ helyett a

"Közigazgatásjogi Intézet" elnevezés
vétessék a jövőben használatba. Ugyan-
csak javaslatot terjeszt elő előadó az
Intézet által eddig használt kari he-
lyiségek további sorsára nézve is,
proponálva különösképp, hogy az inté-
zet eddigi helyiségeinek egy részében
a Közgazdaságtani szeminárium, mely a
maga helyiségeit háborus rongálások
következtében elvesztette, amelynek
könyvanyaga azonban megmenthető volt,
nyerjen elhelyezést.

Dr. MOÓR GYULA ny. r. tanár,
prodékán javasolja annak kimondását,
hogy a Közigazgatástudományi Intézet
a jövőben tartózkodjék politikai té-

mák feldolgozásától.

Az elhangzottakhoz a Dékán is szólva javasolja annak kimondását, hogy a jövőben a tárgyalt intézet is ugyanolyan tudományos és oktatási célokat szolgáljon, mint a többi kari intézetek és szemináriumok.

A Kar az előadó részletes bejelentéséért köszönetet mondva, az előadó, valamint a tárgyhoz szóló kari tagok javaslatait magáévá teszi.

A jegyzőkönyvi kivonat hitelül:

Budapest, 1947. január 17.



Szalambos Ferenc
egyetemi főtanácsos.